

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年5月16日

【四半期会計期間】 第22期第3四半期(自 2022年10月1日 至 2022年12月31日)

【会社名】 G F A 株式会社

【英訳名】 GFA Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 片田 朋希

【本店の所在の場所】 東京都港区南青山二丁目2番15号

【電話番号】 03 - 6432 - 9140(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 管理本部長 津田 由行

【最寄りの連絡場所】 東京都港区南青山二丁目2番15号

【電話番号】 03 - 6432 - 9140(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 管理本部長 津田 由行

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年2月13日に提出いたしました第22期第3四半期（自 2022年10月1日 至 2022年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（セグメント情報等）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

(訂正前)

当第3四半期連結累計期間(自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				合計
	金融サービス事業	サイバー セキュリティ事業	空間 プロデュース事業	ゲーム事業	
売上高					
一時点で移転される財又はサービス	357,569	187,908	816,883	-	1,362,361
一定の期間にわたり移転される財又はサービス	20,718	17,768	-	-	38,487
顧客との契約から生じる収益	378,288	205,676	816,883	-	1,400,848
その他の収益	-	-	-	-	-
外部顧客への売上高	378,288	205,676	816,883	-	1,400,848
セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	-	-	-
計	378,288	205,676	816,883	-	1,400,848
セグメント損失()	935,085	73,977	191,205	32,569	1,232,838

(注)報告セグメントの利益又は損失は営業損益ベースの数値であります。

(訂正後)

当第3四半期連結累計期間(自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				合計
	金融サービス事業	サイバー セキュリティ事業	空間 プロデュース事業	ゲーム事業	
売上高					
一時点で移転される財又はサービス	377,590	187,908	816,883	-	1,382,382
一定の期間にわたり移転される財又はサービス	697	17,768	-	-	18,466
顧客との契約から生じる収益	378,288	205,676	816,883	-	1,400,848
その他の収益	-	-	-	-	-
外部顧客への売上高	378,288	205,676	816,883	-	1,400,848
セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	-	-	-
計	378,288	205,676	816,883	-	1,400,848
セグメント損失()	935,085	73,977	191,205	32,569	1,232,838